

欢迎您有缘了解法轮功真象！这些资料是我们大法弟子用自己劳动收入挤出的钱冒着很大危险印制的，凝聚了大法弟子舍己为人的洪大慈悲，是希望劝导世人弃恶从善，从而脱离苦海得以救度。所以恶意毁坏大法资料就是助纣为虐，会造下很深的罪孽并会因此遭到恶报，故此万望珍惜！因为法轮大法是宇宙的根本大法，宇宙的一切都是大法造就的，所以珍惜大法就是珍惜自己的生命和未来！您看完后请传给他人或放到（贴到）别人容易看到的地方，这样也能使别人受益，也是做了一件大好事。请把“真、善、忍”记在心中，“善有善报，恶有恶报”是不变的法理。

丑陋表演都将在恶报后终结

因受江泽民犯罪集团恶毒谎言的蒙蔽，有人无端地仇视法轮功，硬把社会出现的一些不好现象与法轮功联系起来。如榆树市曾经有教师因工资待遇集体上访，可却被说成是法轮功“闹事”。榆树通往大岭公路上一位痴呆患者每天踩白线来回走，也有人胡说是“炼”法轮功的。一位明白人气愤地说：“别什么都往法轮功身上赖，法轮功学员都是好人，他们不会自杀。”吉林榆树市大坡镇公共汽车司机于树江在倒液化气残液时，不慎引起火灾，脚、手、脸等多处被烧伤，别人问起时他却多次无知识说他炼法轮功炼的，“自焚”。不长时间，他的烧伤严重感染，医治无效死亡。

遭报者请回忆是否尊敬大法

四川省彭州市隆丰镇大泉村小学教师席成香，其夫文自成（系退休工人），儿子文涛，女婿江庭发因听信政府诬蔑法轮大法的宣传都仇视大法，经常撕毁大法资料，甚至拿来擦屁股。大法弟子多次劝其不要这样做，告诉他们法轮大法是宇宙真理，破坏者必遭报应。可惜他们根本不听，继续作恶。从2001年3月份后，其夫文自成变得疯疯癫癫；其子文涛遭遇车祸，至今未愈；女婿江庭发患阑尾炎住院开刀，整得家人天无宁日，到处求神拜佛，根本不起作用。他们无知的破坏宇宙佛法，神佛怎么会保护这种人。

一句话新闻：请您记住善恶有报是天理
加拿大议员安德鲁·泰勒迪致信总理支持禁止参与迫害法轮功有关的中国官员入境。台湾全岛步行结束，记者会贵宾同声呼吁停止镇压。北京门头沟看守所强行给大法弟子注射迷魂药，妄图转化学员，最终药失效。香港凤凰卫视中文台副局长赵群力谤法遭恶报坠机身亡。上网索取法轮大法明慧网文章的方法是，使用国外电子邮箱，发一封空电子邮件给 article@goodarticle.org，题目为 get help.zip，即可收到说明文件。

善恶分明

第二十二期

2001年10月1日

善的威名 无私无我大法弟子

榆树市青山乡8月中旬发生10多年未遇的水灾，包括邻乡延河的多垧稻田全被水淹。位于青山乡年余村的拉林河大坝出现涵洞滑坡，大坝即将被冲开，又是100多垧的田地即将变成汪洋。当时乡村干部及村民都在大坝前。他们喊人下水用装满土的编织袋堵，却没人回应。这时闻讯而来的青山乡大法弟子陆树林脱下上衣，光着膀子下到又深又凉的水中奋不顾身地干起来，另两位村民受到他的感染，也跳到水中，经过两个多小时的奋战，终于把险情化解。大法弟子本着对社会负责，对他人负责，无私无我，先他后我的精神深深地打动了每个人。坝上村民对乡干部们说：“看人家炼法轮功的多好，你们跟派出所说说，可别再抓法轮功学员了。”

无论如何也不能伤天害理

梁X不是法轮功学员，一次他想乘台河至哈尔滨的火车，当地的警察邪恶至极，他们拿着李老师法像、上面写着攻击大法和李洪志老师的话，让旅客念，让旅客骂、吐唾沫来亵渎大法和李老师。梁X走过来，两恶徒让他念，他说：“我不识字，不会念。”恶徒说：“不识字你就骂。”他说：“我从小就只会骂人，怎么警察还教人骂人呢？”恶徒更无耻地说：“不会骂你就往法像上吐唾沫。”他说：“我没有唾沫。”于是两恶警硬是不让他上火车，他只好去汽车站，后面两恶徒一直追到汽车站，拦截叫嚷不让他上汽车。梁X非常气愤，“怎么警察这么无礼非得叫人骂人，做不愿做的事，太不讲法律、道德了！”他蹲在路边买茶蛋吃，两个警察再找他也没看到他，旁边的一人说：“这时候胳膊拧不过大腿，你就从了吧。”他没理那人，说：“你不叫我坐火车、汽车，我就打出租车回家。”于是他打了一辆出租车回家了。

警察变了，专抓好人.....

一天在街上一妇女领着一五、六岁的男孩，孩子拽着母亲的手，非要到路旁的居民楼里，并喊着要去曾经看养他的奶奶家。母亲说：“奶奶被警察抓走了，以后再也不能照看你了。”孩子瞪着圆圆的大眼睛沉默了一会儿说：“奶奶是好人，警察为什么要抓她？”母亲回答说：“因为奶奶炼了法轮功。”男孩边哭边大声问母亲：“警察不是专抓坏蛋吗？”母亲忧愁着脸，对周围的人说：“现在的警察都变了，不抓坏人，专抓好人。”

当这个社会修炼真善忍的好人被抓尽了，那将是什么样呢？您不应该支持这些以真善忍为行为准则的人吗？

你是中國人嗎？

我们炼功点一年近七十岁的阿姨每天都到著名游景点“自由钟”发真象材料，向中国游客讲真象。形形色色的问题多的是，阿姨的心很正，能融化一切不正的东西，每次都能做到有理有节、不卑不亢，让对方震撼不轻。

一天，在一旅游景点发真象材料，一个大陆来的游客在看我们的真象图片，阿姨走了过去跟他说：先生，我天天都在这儿发报纸，你知道我被问的最多的一个问题是什么吗？就是：“你是中国人吗？你在国外给中国人丢脸。”阿姨跟他说，你知道我怎么回答他的？我说：“你问我是不是中国人，那我问问你：你是中国人吗？中国因为炼法轮功死了280多人，你知道吗？”“你是中国人吗？江泽民把相当于100个台湾大的土地拱手送给了俄国，你知道吗？”阿姨指着图片说：“你是中国人吗？一个八个月大的孩子因为母亲炼法轮功，同母亲一块被迫害致死，你知道吗？”“你是中国人吗？……”还没等阿姨说完，只见那个先生气得浑身发抖，一句也没说出来，猛地走到签名处，刷刷地在“紧急呼吁援救在中国被迫害的法轮功学员”请愿表上的签上了他的名字。并且让他的同伴也一块签了名。

我们由衷地对这位先生的善举感到高兴，一个了解了真象的人是有自己的判断能力的。在大是大非面前，在“真善忍”被一个由流氓控制了的政府否定了的时候，了解真象是您的权利与义务。法轮大法是正法，“真善忍”是衡量好坏人的唯一标准，善恶有报是永恒真理。从正面了解法轮大法，您必将会引导自己走入一个美好的未来。

大陆警察同行们：

你们好。我是一名法轮功修炼者，同时也是大陆的一名警察，中共党员，也曾是坚定的无神论者。可是自从我通读了宇宙大法《转法轮》后，我的世界观彻底改变了。我懂得了怎样做人，什么样的人才是好人，走上了修炼道路。现将我悟到的法理和肺腑之言向你们倾诉一下。

法轮大法是正法！是宇宙大法，是佛法的根本。人能听到这部法是因为佛慈悲于人，但用人的任何观念想佛的事情都是对佛最大的侮辱。

大家可能还记得三十多年前文化大革命吧！那些老革命、老干部、老功臣一夜之间被媒体诬为判徒、内奸、工贼、走资派、反革命……无知的百姓也跟着起哄，结果怎样？红极一时的造反派，最后

的下场——撤职、处分、判刑、枪毙。还不足以令您深思吗？您还想充当当年的造反派而遗恨终生吗？

然而，法轮大法的修炼者更高尚、更纯正。他们冒着生命危险去上访、讲真相、撒传单、写标语，完全是为了“…救度世人，去其众生头脑中被邪恶所灌输的毒害，挽救其将来因敌视大法而被淘汰的危险 …”（李洪志老师新经文《不政治》）而没有丝毫为私的目的。大法弟子的良苦用心可见一斑了。而你们中的有些人却恩将仇报，昧着良心迫害这些人，把他们打伤、打死，送入精神病院……这些恶警已经犯了天大的罪过，按理早已是地狱之鬼了，可是李老师具洪慈悲一再给其悔过的机会。有些十恶之徒的死亡已经是在遭报了，同时警醒他人悬崖勒马。如不改正只能是“正邪不分谤天法 十恶之徒等秋风。”（李老师《洪吟》诗《善恶已明》）

同行们：你们也是父母所生，也有妻子、儿女。那些慈悲的修炼者说句真话就要被拘留、教养、判刑，这正常吗？当你们的棍棒、电棍打在那些毫不反抗的善良的修炼者身上时，你们正义何存？当你为了那点可怜的

“奖金”（沾满了大法弟子的鲜血的钱）而将大法弟子投入那阴暗的监牢时，你们不想

一想，你们的人格就值那点钱吗？那些大法弟子是为了挽救众生才承受巨大痛苦，还在慈悲的救度世人，他们的巨大承受以至付出生命，难道还不能唤醒你们的良知吗？你们已经犯下了不可饶恕的罪行，须知天网恢恢疏而不漏，你们的所做所为，神都一一记录在案，善恶必报这是亘古不变的天理，之所以还没遭恶报，这可能是最后悔悟的机会。如果你们还不立即停止迫害大法及大法弟子，法正人间时刻一到，你们都将被淘汰掉，在永无停止的层层被灭尽中偿还一切所为。江泽民把大陆警察推到了迫害大法的第一线，这是我们作为警察的劫数，但“事在人为”，不是吗？有的警察迫害法轮功学员比法西斯匪徒还凶残，而有的警察在默默地流泪，暗中

照顾大法弟子，不行违宪的迫害之事，宇宙的法理是

致大陆警察同行的一封信

公平的，善恶必报乃天理，善待大法弟子的警察必有善报！迫害之徒定有恶果，可怜的同行们，赶紧弃恶从善吧，否则法正人间之时一到一切都明白了，也一切都迟了，为了你生命的永远请别再做江氏流氓集团的牺牲品了，善待大法及大法弟子，为自己的未来选择一条光明的路，生死存亡就在你自己的手中，做出最后的抉择吧!!!

一名大陆警察

2001年9月

编者注：中国大陆镇压法轮功的邪恶运动中充当恶棍的残暴恶人，他们不知法网恢恢、善恶有报的天理，所以才敢践踏法律，害人害己。记载的恶人榜中各省恶人名录已被收入“法网恢恢”网站，网址 www.fawanghuihui.org, 电子邮箱 editor@fawanghuihui.org。